

一年前,7岁的小男孩骆文龙被大火大面积烧伤,体态外观惨不忍睹。为了让儿子重新站起来,小文龙的养父母骆国发和雷丽娟不惜倾家荡产,负载累累,辗转来到解放军163医院,他们用自己的朴实之举演绎了人世间最深厚的舐犊之情——

养父四次植皮救养子

10月15日上午,解放军163医院烧伤整形口腔颌面外科中心正在进行一场高难度的手术。手术室门外,一对年轻的夫妇正焦急地等待消息。丈夫叫骆国发,妻子叫雷丽娟,在里面接受手术的是他们8年前从垃圾堆里捡来的孩子骆文龙。因为一场意外,一年前小文龙被大火烧伤75%,这次是他第二次接受手术。

骆国发,湖南省永州市新田县三井乡塘坪村人,和妻子雷丽娟同在广东珠海打工。2001年,雷丽娟在垃圾场发现一个小孩,将其带回家后,善良的夫妻俩决定将这个被

亲生父母遗弃的孩子抚养成人。小文龙一天天长大,看着懂事乖巧的儿子,夫妻俩很是欣慰。

天有不测风云。去年6月5日,小文龙被寄放的外公家正好家里停电,为了照明,外公点燃了柴油灯,谁知柴油灯突然爆炸,导致正在一旁玩耍的小文龙全身起火被烧伤。当夫妻俩赶到时,小文龙身上能看见的地方全烧焦了,心如刀绞的夫妻俩立即将孩子送到郴州市第一人民医院进行抢救,因为烧伤太严重第二天又转到湘雅医院,医院诊断:烧伤面积75%,均为三度烧伤,属于特重度烧伤。

住院近2个月,小文龙先后做了6次植皮手术,为了节约钱,骆国发仅打了半身麻醉给儿子植皮4次。“只要能治好我的儿子,要我的命都行。”

为了救活孩子,骆国发夫妇四处筹钱。家里该借的都借了,但离治疗费还差很远。2009年1月,雷丽娟怀孕了。这对善良的夫妻是又喜又忧。“儿子的手术费都是问题,肚里的孩子生出来只是个负担。”夫妻俩悄悄商量将肚里的孩子打掉,却不知道被小文龙发现了,坚强的他哭着哀求:“妈妈,不要将小弟弟打掉,等我长大了就可以赚钱了。”在筹得2万多元手术费后,一家人马不停蹄赶往解放军163医院。

15日上午,笔者在解放军163医院烧伤整形科手术室见到处于全身麻醉做手术的小文龙。医生正在给小文龙的手臂缝针。病床上的小文龙皮呈肉色,身体组织粘连在一起。据了解,小文龙从8月5日住进解放军163医院烧伤整形口腔颌面外科中心来,

已经进行一次手术。小文龙的坚强,骆国发夫妇的伟大,感动了解放军163医院的医务人员,他们决定开通“绿色通道”,全面无偿援救小文龙。

“患者皮源紧张,残留的正常皮肤太少,远远不能满足未来的多次手术植皮的需要。”163医院烧伤整形科主任唐家训介绍,“今天进行了拳状手修复,当前小文龙右手疤痕挛缩,手就像捏成一个拳头,功能完全丧失,双手与侧胸壁分离需要大量的新皮肤。手术在双下肢植入了4个皮肤扩张器,为今后的手术供皮打下基础。”对下一步小文龙的康复,唐主任说,至少还要7次手术,主要是针对面部、双手、代谢功能等进行,大概半年左右,小文龙就可以康复,恢复生活自理能力。

罗衡辉

社区采风

张家界市黄金周饮食用药安全实现“零投诉” 该市食品药品监督管理局近日通报:“十一”黄金周期间,全市三星以上宾馆接待游客70多万人次,6家旅游购物药店接待游客3万人次,未发生一起食品药品安全事件,首次实现“零投诉”。

(刘晓宁 谭猛)

常德市桃源县困难企业人员享医保 目前,该县针对105家企业7千余人,给予降低门槛,单建统筹帐户,按照上年度社会平均工资的4%,由财政为其参加医保应当缴纳的费用进行补助的原则,将这批困难企业职工纳入了医疗保险。(于业专 上官占衡 鲁青 蒯大鹏)

株洲市万余建筑农民工有了工伤保险 近日,该市劳动部门称:截至目前,全市共有11768名建筑行业农民工参加了工伤保险,参保项目增长到了66家。

(郑炜青 朱志坚)

娄底冷水江市老干部门诊部受追捧 离休老干部在此免收挂号费,看病拿药、化验、检查等不需付现金,只需在门诊凭证上签名,开支的医药费用由市医保局和市财政局统一实报实销。(魏望祥)

怀化市沅陵县“三扶”促残疾人培训见实效 县残联将扶志气、扶技术、扶资金“三扶”相结合,已完成残疾人培训262人,完成年任务的114%,并出资为就业的71名残疾人落实了“三保一金”,为100名精神残疾人每人每年发放康复费500元。

(李青松 万年云)

郴州市生育保险参保女职工免费妇检进展顺利 免检工作7月份启动以来,截至10月10日,共为209家参保单位的8642名女职工办理了妇检审批手续。经对检查结果统计分析,发现有82%的女职工患有不同程度的妇科疾病,有的甚至有2种以上的妇科疾病。(倪瑞芝)

邻里帮帮帮

白鞋去黄斑 白色的鞋子刷洗后易留下黄斑,最后一遍漂洗时加少量白醋(记住是白醋,重点在白),泡半小时,晾干时在表面贴上白纸巾,干后亮白如新。

去竹笋涩味 将竹笋连皮放入淘米水中,放一个去籽红辣椒,用温水煮好后熄火,让它自然冷却,再取出来用水冲洗,涩味就没了。

巧使削皮蔬果保鲜 蔬果削皮后,如不马上吃完会被氧化,变成浅棕色,非常难看。若将之浸于凉开水中,则能防氧化,如苹果、梨、土豆等。

清除瓶中油污 瓶内油污不易刷干净,如果放进一把砂子,再加适量清水,用力摇晃几分钟,然后倒出来,再用清水洗刷几遍,瓶子就干净了。

清洗葡萄 葡萄经淡盐水浸泡可杀菌,但冲洗后有时表面还残留一层白膜,可挤些牙膏,把葡萄粒置于手掌间轻揉,再以清水洗净。

生姜治烫伤 将生姜捣烂,取其汁液,然后用药棉蘸上姜汁擦患处,可使起泡者消炎除泡,破皮者促进结痂。

厨房地面去油污 擦地前可用热水将油污的地面湿润,使污渍软化,然后给拖把上倒一些醋再拖地,就能去除地面上的油污。

◆主持人:贺文
◆热线电话:0731-84326210



太极健身队 成永顺风景线

永顺县信用联社退休干部樊润学(中)组建的“永顺县中老年太极健身队”,自2005年以来共免费教授学员200多人,现已形成了三个太极健身队,其中学员年龄最大的85岁,最小的35岁。樊润学带领广大学员们,每天早晨都在县城文化休闲广场,进行太极拳和太极剑健身锻炼表演。

唐启武 摄影报道

医保政策“偏心”社区卫生

本报讯(记者刘凯洋)10月始,湖南省劳动和社会保障厅、卫生厅在全省每个市州选择一个市辖区启动促进医疗保险参保人员充分利用社区卫生服务的试点工作。目前,全省各市州都已确定一个市辖区作为试点,而长沙市将以岳麓区为试点。

据了解,选择作为试点的市辖区社区卫生服务机构都具备了基础设施条件好、服务功能比较完善的特点,它们取得经

验后会向各地各区逐步推广。而试点社区卫生服务机构也会与医疗保险经办机构进行联网结算,确保业务的高效、有序、安全、准确运行。

据省卫生厅妇幼保健与社区卫生处副处长彭中华介绍,试点工作包括四个方面的内容。一是将社区卫生服务机构急诊留观费用纳入基本医疗保险支付范围。参保人员到社区卫生服务机构急诊留观治疗后转入

医院住院的,转院前72小时的留观费用按一级医院标准纳入医保基金支付范围。二是将社区家庭病床医疗服务纳入基本医疗保险支付范围。三是引导门诊慢病患者到社区卫生服务机构看病购药。门诊慢特病补助患者在社区就诊,购买《国家基本药物目录》药品,纳入门诊慢特病补助范围。四是探索建立社区首诊、双向转诊制度,有效分流病人。

由北京国际腰椎病颈椎病研究院联合英、美、法、德、荷、瑞士等国内外众多骨科专家历经多年精心研究和实验,耗资巨资,依托现代化的实验室和国际上最先引进低温萃取技术,终于成功研制出治疗腰椎颈椎病的特效新药——泰尔清胶囊·赛康康软胶囊。

告别 腰椎 颈椎病

泰尔清胶囊·赛康康软胶囊是当今国际上治疗腰椎颈椎病权威的黄金组合绿色植物药,在治疗中起到直击病灶,见效快,疗程短,安全。原装进口绿色植物药,药效高出一般药物10多倍,无论病程多长,病情多重,60天康复,达到口服绿色植物药治好腰椎颈椎病惊人效果!在国际医学界被称为治好腰椎颈椎病的“不用刀的大手术”在全球53个国家同步上市,经过临床验证具有以下六大特点:

- 1.直达病灶,修复破裂的纤维环,迅速使突出的髓核脱水萎缩变小,减轻突出物对神经的压迫。一般不能走路、坐立、起床、平睡的患者服药后明显可以减轻症状,连续服用60天后即可行走自如。2.其超微渗透性,能直达脊椎骨组织细胞内,可抑制和降低毛细血管通透性,快速修复颈椎、腰椎病,起到消炎去肿,散寒止痛,深层杀灭病毒的功效。3.能完全消除患处部位的疼痛、肿胀、晨僵、酸痛、麻木、发热等症,可以明显感觉到腰腿疼痛的症状减轻,下肢麻木、发凉感症状消失。

李菊明,41岁 重庆市九龙坡石小路229-3号 电话 023-66782835 医院诊断:拍片后确诊为“三、四、五腰椎及骶一椎间盘突出”患病3年。临床症状:腰痛、不能弯腰、至直脚趾、穿鞋、鞋袜都不能自理,晚间睡觉疼痛难忍,下床上楼也不方便。通过电话咨询得到该院专家肯定答复后,买了一个疗程,用药10天后,患者反映腰痛、腿麻病情明显好转;用药一疗程后,轻松弯腰、自由活动,回访至今未见复发。

郑重承诺:为确保疗效,让患者放心使用,服药10天无明效果,全额退款,60天彻底康复,治愈10年的偶有复发者可免费指导治疗,直到康复停药。购药时统一发放治疗协议书,药到付款,医疗保险康复卡,正规发票。 药厂(文)第200801411号

惊喜! 即日起至10月底可享受30%药费优惠。官方网站: www.ytc360.com 也可网上订购。 康复热线: 010-51295466 全国免费电话: 4008-168-696 康复机构:北京国际腰椎病颈椎病研究院 地址:北京市大兴区黄村团结路73号(来院乘599.870.991.89.356.运通233路下车即可)

随着我国航天事业的发展,由中国航天生物医学研究院与美国MERTEK生物医学研究中心共同合作开发的新一代纯中药生物素“神州康克宁”“神州咳喘宁”,选用上等的纯中药植物药材,通过太空技术诱变,采用现代高科技萃取技术提炼而成,它的疗效是传统药物的58倍,无毒副作用,且吸收好。

太空新药问世

气管炎 哮喘 类风湿 脊椎炎

航天高科技产物——太空新药——神州咳喘宁问世,其独特的“三维一体 整体调理 一步到位”功效表现在:1.修气管,止咳平喘R因子可快速到达患病部位,消灭致病细菌,修复受损的气管、支气管黏膜,使咳嗽症状迅速得到缓解,呼吸能正常进行。2.清肺毒因子像吞噬细胞一样吞噬气管、支气管及肺部细菌和毒素,使痰液不再产生,咳嗽病彻底治愈。3.养肺泡。大量的植物活性因子,能快速激活肺泡弹性白蛋白的活性,活化并滋养肺泡,增加肺泡的含氧功能,提高肺动力,使咳嗽病不再复发。三维一体,整体调理机体的各个功能,益气固本,健脾补肾,用药3至5天咳嗽、痰喘、喘急、气短等症得到明显的缓解,临床症状明显减轻,3-5疗程治愈各种急慢性气管炎、各类型哮喘、肺炎、肺气肿、肺心病、尘肺、支气管扩张等症,从根本上彻底治愈。专家热线:010-86889073 邮购(文)第200901030号

惊喜! 2009年10月1日国庆60周年之际我院,呼吸病医疗专项救助行动正式启动,即日起药费优惠50%,同时买2送一,买3赠二,并发放“疗效保障卡”一张,7-15天疗效不满意全额退款,5年反弹免费指导治疗。

全国免费咨询电话:400-686-9829 门诊地址:中国航天生物医学研究院对外部 邮政储蓄银行帐号:62218 8100 00190 77080 联系人:徐凤美 货到付款